

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930 г.

Городская газета

№ 130 (20210). Вторник, 27 сентября 2011 г.

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ЮБИЛЕЙ ЗАВОДА

На прошлой неделе коллектив завода «Красный Октябрь» отметил 70-летний юбилей.

Это предприятие было эвакуировано в Ленинск-Кузнецкий из Харькова в 1941 году. С 1942 года, помимо выпуска военной продукции для фронта, специалисты завода стали заниматься ремонтом горно-шахтного оборудования.

В торжественной обстановке глава города В.Н. Телегин вручил заслуженным работникам завода Почетные грамоты и Благодарственные письма администрации Ленинск-Кузнецкого го-

родского округа. Начальник отдела машиностроения департамента промышленности, торговли и предпринимательства Кемеровской области А.В. Гребенников наградил 5 лучших представителей завода областными медалями «За служение Кузбассу» и «За веру и добро».

Участники мероприятия посмотрели фильм об истории завода «Красный Октябрь». Завершилась встреча праздничным концертом.

ПОДЗЕМНЫЕ КИЛОМЕТРЫ

Трехкилометровый рубеж проходки с начала года преодолела подготовительная бригада Игоря Овдина (комбайн Джой) шахты имени С.М. Кирова.

Это второй «трехтысячный» коллектив в компании. Ранее такую высокую планку преодолела бригада Александра Куличенко (комбайн МВ-670) шахты «Талдинская-Западная-2». Сейчас на счету «талдинцев» уже 3,4 километра

пройденных выработок.

Еще одна «кировская» бригада Виктора Титаева (комбайн Бьюсайрус) приближается к трехкилометровой отметке. С начала года коллектив подготовил 2879 метров выработок.

МИЛЛИОНЫ В БЮДЖЕТ

Судебные приставы завершили операцию «Транспортный налог», в ходе которой взыскали в региональный бюджет более 5 миллионов рублей.

Положительный результат был достигнут в ходе совместных рейдов с представителями ГИБДД и ИФНС по установлению имущества должников, выездных пунктов приема платежей в местах большого

скопления людей. Гражданам, имеющим задолженность, был ограничен выезд за пределы Российской Федерации, у некоторых было арестовано имущество и денежные средства на банковских счетах.

ДЕТИ БЫЛИ В ВОСТОРГЕ!

Более сорока сотрудников логисточно-транспортного управления вместе с детьми побывали в Новосибирском зоопарке.

Поездка организована при поддержке руководства предприятия. Погода благоприятствовала тому, чтобы вдоволь погулять по одному из самых крупных российских зоопарков. В нем сейчас обитает около 10 000 особей 702 видов животных. Есть в парке прекрасные детские зоны с аттракционами. Все участники поездки хорошо отдохнули,

И СТАР И МЛАД

Более двух тысяч кузбассовцев, в том числе и ленинск-кузнецкане, приняли участие в «Кроссе нации», который прошел в воскресенье, 25 сентября, во Всероссийский день бега.

Всего в этот день на старт вышли сотни тысяч любителей бега из 70 регионов России.

В Кемеровской области «Кросс нации» проводится уже пятый год. В 2007 году в легкоатлетических соревнованиях приняли участие около 500 человек из города Кемерова, а в этом году - уже более двух тысяч жителей Кузбасса.

Служба новостей.

С РАННЕГО утра и до позднего вечера кипит работа на проспекте Кирова. Строители ООО «ДСПМК» ведут капитальный ремонт дорожного полотна. По словам рабочих, уже в середине октября ленинск-кузнецкане получат в подарок абсолютно новую городскую магистраль, езда по которой, безусловно, доставит удовольствие самому взыскательному водителю.

В этом году власти Ленинска-Кузнецкого уделяют дорогам пристальное внимание. В начале лета была завершена масштабная реконструкция путепровода на КСК, большие работы ведутся по благоустройству и асфальтированию дворовых территорий. Всего на ремонт дорог руководство городского округа направило 60 млн. рублей.

Нынешняя укладка асфальта по проспекту Кирова - второй этап капитального ремонта ленинск-кузнецких дорог. В конце августа к главному празднику шахтеров новое полотно было уложено в центре города по проспекту Кирова до моста (район выставочного зала). Затем рабочие приступили к ремонту транспортной развязки. Этот этап был особенно сложным, так как здесь потоки автомобилей с второстепенных дорог сливаются в один мощный, продолжающий движение по главной.

- Большие пробки создавались, и водителям приходилось ждать, и нам не удавалось развернуть работу в полную силу, - говорит главный инженер строительной организации М.М. Карапетян. - Большую помощь оказывали сотрудники госавтоинспекции, которые на некоторое время перекрывали движение, следили за порядком на дороге. Да и сами автомобилисты с пониманием относились к этим временным неудобствам, наоборот, выглядывали из машин, благодарили, спрашивали, скоро ли дорога будет готова.

А благодарить строителей, действительно, есть за что. Бригада из 20 человек под руководством бригадира Сергея Горохова ведет строительство опережающими график темпами. Так, четверть от общих объемов работы дорожникам удалось выполнить всего в трехдневный срок.

- Ребята, конечно, работают на износ, - признается бригадир. - Но когда видишь результаты своего труда, видишь, как легко идут машины по новому асфальту, радуешься, чувствуешь гордость за свою работу. И энергия вновь становится через край, готовы горы свернуть.

Понимая всю важность объекта, строители не оставляют дело до наступления темноты. Шум и грохот работающей техники, особенно ощущимый в вечерней тишине, дологен, казалось бы, вызывает нарекания со стороны жильцов: домов, находящихся на «красной» линии. Однако горожане ни разу не высказали не-



довольства по поводу строительства. Ведь понимают все - новая дорога Ленинск-Кузнецкому нужна.

- Каждый будний день езжу по этой дороге от дома - я живу в районе Спасского - до работы, находящейся в центре, - говорит автолюбитель Михаил. - Раньше только склонил за тем, как бы в ямку не попасть да на выбоину не наткнуться. Теперь еду - красота! Автомобиль не слышно, по новому асфальту идет мягко, аж душа радуется. Да и для самой машины качественная дорога - залог долгой службы. Заметил, что и на работу теперь стал всегда приезжать с хорошим настроением.

Сейчас вдоль дороги, от моста на проспекте Кирова до остановки «Автовокзал», установлено больше половины объема бордюрного и газонного камней. Общая же протяженность ограждения составляет 4300 метров. Как уверяют строители, если погода и дальше будет благоприятствовать, к 15 октября работа будет закончена.

И все же самое главное - качество укладываемого асфальта. Дорожники уверяют: беспокоиться не о чем. За плечами специалистов ДСПМК не один успешно выполненный городской объект - именно они капитально ремонтировали дорогу по проспекту Текстильщиков и путепровод на КСК.

- Асфальт укладываем двухслойный, - говорит М.М. Карапетян. - Первый слой - выравнивающий, покрытый асфальтобетоном. Верхний - мелкозернистая плотная смесь, высотой

5 см. Это отличные характеристики материала, в таком виде полотно будет достаточно прочным, коэффициент уплотнения держим в норме.

Немалое значение для качества нового асфальта имеет и техника, используемая на объекте. Стоит отметить, что на главных улицах города работают самые современные и высококлассные специализированные машины. К примеру, два вибрационных комбинированных катка-асфальтоукладчики, которые, в отличие от другой техники подобного назначения, позволяют укладывать асфальтобетон замечательно плотнее.

- Техника у нас отличная, содержим мы ее в порядке, - уверяет машинист асфальтоукладчика Игорь Йыхин. - Да и работает коллектив ответственно, изъянов не допускает. А значит, и результат будет соответствующий.

Масштабный ремонт самой главной, без преувеличения, дороги Ленинск-Кузнецкого близится к завершению. Новый асфальт уложен уже до бывшего магазина «Малышка». Сейчас строители приступают к третьему этапу - ремонту дороги до автовокзала. Здесь дорожников ждет еще одно испытание - работать придется на оживленном перекрестке проспекта Кирова с улицей Шевцова. Однако трудности рабочих не пугают, главное, чтобы новые дороги дарили радость горожанам.

Е. ЛЬВОВА.

На снимке: новый асфальт будет уложен в срок.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

«ЗА ГРАНИЦУ - БЕЗ ОЧЕРЕДИ»

Акцию с таким названием в преддверии празднования Дня учителя и Дня пожилых людей проводят Управление Федеральной миграционной службы России по Кемеровской области.

Суть акции в том, что учителя и люди пожилого возраста, а также члены их семей, при обращении в подразделения миграционной службы за государственной услугой по оформлению биометри-

ческого паспорта в период с 20 сентября 2011 года по 31 октября 2011 года, получат право подать документы без очереди.

Приемущества оформления загранпаспорта в период акции включаются в том,

что за каждого обратившегося будет закреплен сотрудник, который окажет необходимую консультативную помощь в подготовке документов. После чего для участника акции будет определено специальное время для подачи документов на оформление загранпаспорта вне очереди.

По всем вопросам обращаться в отдел УФМС России по Кемеровской области в Ленинске-Кузнецком по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 5/1а, телефон 5-32-98.

Е. ЛАБЫРИНА.

Инспектор отдела УФМС России по Кемеровской области в г. Ленинске-Кузнецком по лейтенант вн. службы.

27 сентября – День воспитателя и дошкольного работника

Примите поздравление!

Уважаемые педагоги, работники детских садов и ветераны дошкольного образования!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

В заботливых руках педагогов детских садов самое дорогое – наши дети. Каким вырастет новое поколение, зависит во многом от вас: от вашего внимания, доброты и терпения. С помощью своих воспитателей малыши учатся отличать добро и зло, чувствовать и понимать окружающих. В 30 дошкольных образовательных учреждениях города работают 412 педагогов, воспитываются 3 569 де-

ДЕНЬ дошкольного работника учрежден 27 сентября 2004 года по инициативе ряда общероссийских педагогических изданий. Идея этого праздника – обратить внимание общества на проблемы детского сада и на дошкольное детство в целом.

Система дошкольного образования является первым звеном всеобщего образования, она сохранила свои лучшие традиции и постоянно развивается с учетом реальных потребностей. Сегодня дошкольное воспитание – тот образовательный компонент, который более всего востребован населением. Это серьезный резерв для сохранения сети дошкольных образовательных учреждений и кадрового потенциала. Это способ создания равных стартовых условий для всех детей дошкольного возраста.

Представляете, сколько воспитанников выйдет из стен одного среднего по количеству малышей детского сада за десять лет?! Около трехсот! А за 50 или 60 лет? Такими подсчетами впору заняться педагогическим коллективам детских садов № 28 и 7. Почему? А потому что именно они отмечают нынче славные юбилеи!

Замечательно, что в этих детских садах трудятся воспитатели, в полном смысле посвятившие свою жизнь развитию, воспитанию и обучению подрастающего поколения. Это Надежда Ивановна Задорина, Вера Николаевна Любушкина, Елена Викторовна Бабикова, Татьяна Дмитриевна Минина, Марина Викторовна Гундарева, Наталья Валерьевна Клочкова, Ирина Николаевна Сармаева. Они хорошо понимают, что дошкольный возраст – особенно важный и ответственный период в жизни ребенка, в этом возрасте формируется личность и закладываются основы здоровья. Благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребенка зависят от мудрости воспитателя, его терпения, внимания к внутреннему миру ребенка.

С помощью воспитателей дошкольники познают секреты окружающего мира, учатся любить и беречь свою Родину. Именно поэтому каждого из педагогов отличает умение, наряду с выполнением основных программных требований к знаниям и умениям детей, передать им то, что особенно ценно для них самих. Е.В. Бабикова составила программу «Маленький пешеход», в игровой форме сначала преподавая знания о правилах дорожного движения, а затем закрепив их. Т.Д. Минина разработала педагогический проект: «И помнит мир спасенный...», создала в детском саду

тай. Очень остро в последнее время ощущается недостаток мест для юных горожан, ведь на очереди состоят около четырех тысяч малышей.

Низкий вам поклон, дорогие работники дошкольного образования! Вы молоды душой, неугомонны и азартны, потому что утром вас встречают, вечером провожают искренне, чистые взгляды детей, а день наполнен детскими радостными смехом. Пусть так всегда и будет!

Крепкого вам здоровья, вдохновения, радости творчества и любви воспитанников! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

Н. РЫЛОВА.

Начальник управления образования.



Радость детства подарить

мини-музей, и воспитанники имеют возможность познакомиться с далекой для них историей Великой войны, знаменитыми земляками.

И.Н. Сармаева ставит такие детские спектакли, придумывая необыкновенные костюмы, что остаться равнодушным невозможно! Любимое занятие Н.В. Клочковой – раскрывать перед детьми историю Родины, знакомить с русским костюмом, народными играми и праздниками. Нельзя, чтобы малыши выросли именами, не помнящими родства!

Педагогический коллектив детского сада № 7 с воспитанниками второй год осенью собирают славный урожай со своего отгорода. Вот она, настоящая возможность проявить знания на практике:

что будет, если плохо полить растения? а если растению не хватает солнца? Нынче вырастили больше 50 ведер картофеля, около 20 вилков капусты, а еще и морковь со свеклой. Все это ребята с удовольствием уплетают за обедом после интересной прогулки на участке детского сада!

Каждый воспитатель делает свою работу, в итоге складывается четкая система, имеющая конкретный результат. Так рождается причудливый узор в калейдоскопе, когда отдельные стекляшки занимают определенные места. Системность, ответственность, профessionальность педагогов позволили добиться данным коллективам победы в муниципальном конкурсе образовательных проектов. Так, в номинации «Здоровым быть» победу одержал коллектив детского сада № 7, которым руководит Р.И. Элоян. В номинации «Маленький горожанин» сильнейшим призан детский сад № 28 во главе с руководителем О.Н. Злобиной. С сотрудниками этих учреждений заработали по 100 000 рублей на улучшение игровой среды.

В адрес педагогов поступает немало благодарных отзывов родителей о хором воспитании детей, привитии любознательности, самостоятельности, на выков, необходимых школьнику.

Воспитатель – это не только профессия, суть которой – дать знания. Это – высокая миссия, предназначение которой – сформирование личности, утверждение человека в человеке. Благодаря доброте и мастерству педагогов пребывают в ребенке в детском саду превращающиеся в день радости и счастья. Приходит вкладывать много сил и энергии в развитие личности маленького человека, заботиться о благополучии каждого ребенка.

А. КОЛМЫКОВА.

Методист ГМ Ц.

На снимках: для всех найдется дело в детских садиках.



В ДЕНЬ НОВОСЕЛЬЯ

Эта группа в детском садике № 56 с полным романтическим названием «Альный парус» новенькая-новенькая! И не потому, что она строилась отдельно от всего детского сада. Ей, как и всему «Альному парусу», около тридцати трех лет. Просто в ней недавно закончен капитальный ремонт, и теперь здесь все сияет новизной.

В день открытия группы ее будущие обитатели увидели новые игрушки, новую детскую мебель, новые шторы на окнах, новенькие кроватки в спальнях, заправленные новейшими покрывальными. И было так интересно все рассмотреть, ко всему прикоснуться, вымыть руки, открыв такие блестящие красные, сесть на замечательные новенькие стульчики!

На этот праздник пришли заместитель главы города – руководитель аппарата администрации Альбина Анатольевна Ерофеева, начальник управления образования Надежда Тихоновна Рылова и другие гости. В их числе были мамы и папы детей.

- Кому-то может показаться малозначимым, что в этой группе двадцать мест для ребят. Но каждое новое место – это маленькая победа! – заметила Альбина Анатольевна.

Она поздравила с новосельем малышей, родителей, сотрудников дошкольного учреждения и рассказала, что с инициативой открыть эту группу выступила заведующая детским садом отличник народного образования Нина Александровна Осипенко. Для этого пришлось отказаться от комнаты сказок, изостудии и логопедического пункта, которые находились в данных помещениях, но зато дети получили возможность регулярно посещать детский сад. И это важнее! Еще отметила, что в этом году в «Альном парусе» заменена кровля, а для ремонта группы выделено два миллиона рублей, которые потрачены на современное оборудование, материалы, посуду, игрушки. От имени главы города А.А. Ерофеева вручила для новой группы музыкальный центр.

Начальник управления образования Н.Т. Рылова отметила, что в этом году для ребят открылись еще по одной группе в детских садах № 16 и 42, в третьем микрорайоне строится новый детский сад на 110 мест, и ремонтируется детский сад № 11, который будет посещать около семидесяти малышей.

Заведующая детским садом Н.А. Осипенко заметила, что постоянный контроль за ремонтными работами осуществляла инженер управления образования Е.П. Бывшева. Очень добросовестно отнеслись к поставке мебели сотрудники компании «Асгард», которой руководит М.В. Пыркиев. Специалисты собирали детские кроватки, столики, стульчики даже в ночное время, чтобы группа открылась быстрее. Родители поблагодарили всех, кто причастен к открытию группы, за заботу о подрастающем поколении. Затем слово взяли сами воспитанники детского сада. Они читали стихи, пели песни, водили хоровод и радовались празднику, который стал общим для всех.

В других группах детского сада тоже уютно, нарядно, чисто, и ребята заняты различными делами под руководством своих наставников-педагогов. Среди них Н.В. Кузьмина, награжденная грамотой в номинации «Макет-проект» дошкольной возрастной категории четвертого общегородского конкурса «СУЭК-Кузбасс: моя компания – мой город». Здесь трудится Л.А. Болдырева, участница областного конкурса «Лесенка успеха». Дипломы участников конкурса Кузбасского регионального института повышения квалификации и подготовки работников образования «Этих дней не смолкнет слава!» вручены Л.М. Козловской, Т.Н. Рахимовой, О.В. Радионовой, Н.Г. Федосиной, подготовившим дипломантам-воспитатникам. Почетные грамоты и благодарственные письма неоднократно получала музыкальный руководитель Г.И. Терзицкая. Она знакомит детей с музыкой и проводит замечательные праздники, которые радуют малыши, родителей и всех сотрудников дошкольного учреждения. В детском саду есть грамоты от руководства отдела ГИБДД за победу детского сада в конкурсах «Друзья светофора» и «По безопасным дорогам – в будущее». И еще множество других персонажей и общих наград, которые доказывают, что в детском садике № 56 жизнь у воспитанников и педагогов творческая и увлекательная.

Л. СОЛСЫЕВА.

ЗДЕСЬ СЕРДЦЕ ОБРЕТАЕТ ПИЩУ...

12 лет назад, в день празднования двухсотлетия со дня рождения А.С. Пушкина, в гимназии № 12 был открыт музей великого русского поэта. Автором идеи создания музея стала директор гимназии, заслуженный учитель РФ Лариса Ивановна Шемелина.

Главная особенность музея – фрагмент интерьера квартиры Пушкина на Мойке, 12 в Санкт-Петербурге. Копии шкафов-стелажей разделяют кабинет на две зоны. Картины, значки, книги, видео- и аудиоматериалы,

Школа

различные вещи – каждая деталь рассказывает о жизни Александра Сергеевича. Кажется, будто сам воздух в музее наполняет зрителя строчками из его стихотворений. Здесь Пушкин не только поэт. Здесь он мальчишка-лицеист, философ, путешественник, редактор собственного журнала. Каждый посетитель музея, будь то ребенок первоклашка, утомленный учебой выпускник или учитель, ощущает тут умиротворение и спокойствие. Такова волшебная атмосфера класса. Это дух пушкинской эпохи.

Традиционными стали экскурсионные поездки учеников и педагогов по пушкинским местам. Оттуда ребята привозят в музей сувениры, открытки, альбомы. Сейчас внимание посетителей представлено уже почти шестьсот экспонатов.

Действительно, очень важно приблизиться умом и сердцем к истории гения. Вместе с ним пройтись по улочкам вечернего города, заглянуть в театр, на бал или званый ужин. Ученики нашей гимназии имеют такую возможность, и в этом их счастье. Класс-музей А.С.Пушкина проводит для учащихся литературные гостиные и открытые уроки, посвященные разным периодам жизни поэта. Многие гимназисты приходят сюда за вдохновением, кто-то – за знаниями. Кому-то необходимы тишина и покой, царящие

в классе, кому-то просто нравится размышлять, слушая ненавязчивый перебор гитарных струн или легкую игру фортепиано.

Класс-музей работает на основе самоуправления. Руководит им совет, избираемый на основе актива музея. У каждого представителя совета свои обязанности: поисково-исследовательская деятельность, проведение экскурсий и лекций, работа с фондами и экспозициями. Директором музея является учитель русского языка и литературы Елена Аркадьевна Никитина.

В прошлом году гимназия № 12 стала больше – у нас появилось здание на улице Садовой. Класс-музей А.С. Пушкина встретил новых посетителей, таких же внимательных слушателей. Ребята, до этого знавшие Александра Сергеевича только как поэта, открыли для себя нового Пушкина, по-другому взглянули на его творчество.

Сегодня музей продолжает жить и пополняться новыми экспонатами. Важна каждая мелочь: верно ли расставлены на полках книги, ровно ли висят картины, исправлен ли музикальный инструмент? Литературный музей в школе, прежде всего, способствует эстетическому, нравственному и патриотическому воспитанию. Мы хотим, чтобы ученики и дальше наслаждались походами в класс-музей А.С. Пушкина. Верится, что никогда не умолкнет музыка, что двери этого класса будут всегда открыты для всех желающих. Здесь веет теплом пушкинской эпохи.

Е. МИРОШИНА.
Председатель совета музея
МОУ «Гимназия № 12».

— ЭТОТ значок с прошлогоднего слета, этот – с нынешнего, – студент филиала ТГАСУ в Ленинске-Кузнецком Александр Гурашкин, вроде заслуженного ветерана, с гордостью демонстрирует свои награды. Только здесь, в молодежной среде, медали заменяют обычные значки. Каждый из них владельцу особенно дорог. И пусть молодежные знаки отличия не связаны с подвигами и почетными заслугами перед Отечеством, для ребят они – подтверждение их яркой, насыщенной жизни, которой, вне всякого сомнения, можно и стоит гордиться.

Два года подряд в селе Павловск Алтайского края собираются студенческие отряды Сибирского федерального округа. На самом деле, молодежные слеты, семинары, фестивали проводятся довольно часто, но столы масштабные можно пересчитать по пальцам. Здесь, в Павловске, встречаются сборные отряды студентов из Алтайского края, Томской, Омской, Кемеровской, Новосибирской областей, в 2010 году приезжали ребята из Тюмень, нынче собралось порядка 600 человек. Костяк кузбасской делегации нынче, как и на предыдущем слете, составляли бойцы студенческих отрядов Кемеровского технологического института пищевой промышленности и Кузбасского государственного технического университета. И вместе с ними вот уже второй год молодежь угольного края представляет ленинск-кузнецкий студент Александр Гурашкин.

— Для тех ребят, кто не связан с отрядной, волонтерской деятельностью, поездка на подобный слет вряд ли может показаться значительным событием, – говорит Александр. – Вообще же для бойца студотряда участие в таком фестивале – большая удача. Могу похвальиться – если в первый раз мое присутствие в Павловске изначально было как исполнение простой формальности, то нынче кемеровчане сами мне звонили, спрашивали: «Ну как, едешь с нами?». Было приятно и радостно, что открылись новые для меня возможности.

Александр – высокий, крепкий, здоровый парень, настоящий боец. Несколько лет он является активистом педагогического отряда «Молодой», который действует в социальном центре молодежи. Не одно лето прошло он на мостике на берегу Беловского водохранилища – исполнял обязанности спасателя в детском лагере «Дельфин». А еще Александр – заядлый КВНщик, лидер известной в городе клубной команды КВН «Попкорн». Парень уверяет, что именно в таком ритме жизни, активном, искрометном, насыщенном разнообразными событиями, ему комфортно. Так что, попав на молодежный слет, Александр, по его собственному признанию, оказался на своем месте.



Как живёшь, молодёжь?

А вместо медалей – значки

На площадках в Павловске царят особенная, мощная энергетика. Активность, целеустремленность ребят бьет через край, – с горящими глазами А. Гурашкин рассказывает о своей поездке на слет.

— Там нет «чужих», если ты полон идей, желания быть первым, обязательно станешь «своим».

Программа слета состоит из двух этапов – творческого фестиваля, где ребята представляют свои команды, регионы, и спартакиады, в которой молодые люди соревнуются в различных видах спорта, – легкой атлетике, мини-футболе, пляжном волейболе, стритболе, дартсе, стрельбе из пневматической винтовки. Нынче Александр, как и в прошлом году, поразил всех участников слета своими вокальными данными.

– Когда наша, кузбасская, команда собралась в прошлом году, меня спросили: «Петь умеешь?», – рассказывает Александр. – «Да так, немного», – поскоромничал я. В итоге мое пение всем понравилось, и я исполнил песню-представление кузбасской делегации. В этом году – без вопросов, заранее прислали мне текст переделанного эстрадного хита по электронной почте, я учил, дома пел, репетировал.

Выступление не обошлось без неприятных сюрпризов. Подвела техника, установленная на стадионе Павловска. Звучание фонограммы было искажено, шли излишние шумы, а потому спеть полноценно Саше было очень тяжело. Однако он привык справляться с волнением, которое у артистов вызывают такие вот мелкие пакости. Свой «хит» парень

исполнил достойно, не подвел товарищей. Как, впрочем, и в спартакиаде. В тех состязаниях, в которых ему предстояло бороться, проявил себя на все «сто».

– Вот, еще руки не зажили, – Александр показывает заклеенные гипсом костяшки пальцев. – Это перетягивание каната. Я стоял первым в команде, борьба была тяжелой. Представляете, все сильные, здоровые ребята, а заходы у нас были шесть раз, с перерывом 7-8 минут. В итоге заняли третье место, я доволен.

Кроме перетягивания каната, ленинск-кузнецкий богатырь защищал ворота в мини-футболе, отстаивал кольцо в стритболе (баскетбол в одно кольцо) – виде спорта, ставшим популярным среди молодежи в последнее время. В обоих состязаниях первенство пришлось уступить ребятам из алтайского «Прогресса». Но здесь, на слете, как нигде работает принцип «Главное – не победа, а участие».

– Это новые знакомства, общение, обмен опытом, идеями, – говорит Александр. – Спали всего часов по пять, жизнь бурлила. Победы и призы – дело приятное, но, поверьте, не это главное. Все ребята, которые собрались в Павловске, сделали выбор в пользу активной гражданской позиции, творчества и спорта. В то время, пока многие наши сверстники, к сожалению, гуляют по улице с бутылкой пива в руке, мы своим примером доказываем – молодежная жизнь может и должна быть интересной, полезной, здоровой.

В этом году кузбасские ребята отличились и в соревнованиях по черлидин-

гу – танцу групп поддержки. Это – веяние Запада, там группы поддержки преимущественно бейсбольных команд давно выступают на соревнованиях различного уровня. У нас это зрелищное представление – танец со сложными акробатическими номерами – проводится безотносительно к спорту. И нынче на слете в Павловске наши кемеровские девчонки своим выступлением зажгли всю молодежную публику, за что и получили специальный диплом в номинации «Драйв».

– Я еще раз убедился, что такая деятельность нужна, и не только для молодежи, – говорит А. Гурашкин. – Среди участников слета было немало стройотрядов, которые сейчас трудятся на масштабных стройках страны, в том числе и на олимпийских объектах. И не важно, заплатят тебе за это или нет. Неравнодушие, желание быть полезным обществу и своей Родине – вот искренние мотивы поступков таких ребят.

Друзья А. Гурашкина, по его собственному признанию, уже устали от восторженных рассказов Саши про молодежную, волонтерскую деятельность. Некоторые следуют совету опытного друга и активно включаются в новую для себя жизнь. И это, по словам Александра, его главная цель – сделать так, чтобы взрослое поколение гордилось молодыми ребятами, видя в них свое достойное продолжение.

Е. МАЛЕНКОВА.

На снимке: ленинск-кузнецчинин А. Гурашкин. Кузбасс не посрамил.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1292
администрации Ленинск-Кузнецкого
городского округа от 22.09.2011 г.

«О проведении публичных слушаний по вопросу изменения градостроительного зонирования территории»

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь действующим Градостроительным кодексом Российской Федерации и Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14, Положением о комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, утвержденным постановлением администрации города Ленинска-Кузнецкого от 31.07.2009 № 1120, на основании заявления о намерениях Бехоева М.Д. постановляю:

1. Провести публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения на изменение градостроительного зонирования территориальной зоны ПК-1 (зона производственных и коммунально-складских объектов I – V классов вредности) на зону Ж-1 (зона усадебной жилой застройки) по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул. 7 Ноября, 32.

2. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого (Р.Р.Бадертдинов).

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р.Бадертдинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1293
администрации Ленинск-Кузнецкого
городского округа от 22.09.2011 г.

«О проведении публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь действующим градостроительным законодательством и Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14, Положением о комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, утвержденным постановлением администрации города Ленинска-Кузнецкого от 31.07.2009 №

1120, на основании заявления о намерениях Хаяури М.С. постановляю:

1. Провести публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Каюковская, территория бывшей Комсомольской автобазы, в пределах 10 метров от дороги, под предприятие общественного питания.

2. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого (Р.Р.Бадертдинов).

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р.Бадертдинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1294
администрации Ленинск-Кузнецкого
городского округа от 22.09.2011 г.

«О проведении публичных слушаний по вопросу изменения градостроительного зонирования территории»

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь действующим Градостроительным кодексом Российской Федерации и Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14, Положением о комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, утвержденным постановлением администрации города Ленинска-Кузнецкого от 31.07.2009 № 1120, на основании заявления о намерениях межмуниципального ОВД «Ленинск-Кузнецкий» постановляю:

1. Провести публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения на изменение градостроительного зонирования территориальной зоны ПК-3 (зона коммунальных объектов IV-V классов вредности) на зону СО-4 (зона режимных объектов ограниченного доступа) по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Толкинская, 186.

2. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого (Р.Р. Бадертдинов).

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадертдинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

Магазин «Комплект-техника»

предлагает большой ассортимент подшипников, РТИ (кольца, рукава, ремни, сальники, манжеты неармированные), запчасти ГАЗ, ПАЗ, УАЗ. Ул. Григорченко, 41б, без обеда и выходных. Тел. 8-951-616-5945, 8-908-941-9028.

УТЕРИ

Утерянные единий социальный проездной билет ГПМ № 183755 и удостоверение «Ветеран труда», серия Т № 980699 на имя Антонины Федоровны Колчиной считать недействительными.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

rp5.ru(MetOffice)

	27 сентября	28 сентября	29 сентября	30 сентября	1 октября	2 октября		
Облачность, осадки	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Давление, мм	748	747	746	744	743	740	741	743
T, °C	+3	+15	+5	+15	+3	+15	+4	+14
Влажность, %	89	54	85	44	71	38	77	79
Ветер, м/сек.	C-B 1	C-B 4	B 2	B 3	B 3	Ю-B 2	Ю-3 3	Ю-B 2
Долгота дня	11.53	11.49	11.44	11.40	11.40	12.03	11.58	

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого
и автономное учреждение «Редакция газеты
«Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915.

Тираж 4000

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан
в печать в 17 часов 26.09.2011г.

Печать офсетная.
Заказ 1575
Цена в розницу -
договорная.

Дорогого сына
и брата Юрия Алексеевича
КВАШНИНА

поздравляем с юбилеем!

Тебя мы с юбилеем поздравляем,
Родной ты наш, любимый человек!
Здоровья крепкого от всей
души желаем!

Дай бог, чтоб подлиннее
был твой век!

Мама, братья Леонид, Виктор.

ВНИМАНИЕ! МОУ «Гимназия № 12»

продолжает набор на курсы дошкольной подготовки и курсы раннего изучения английского языка по адресам: пр.Дзержинского, 29; ул.Садовая, 84.

Телефоны: 7-40-38; 7-07-09; 5-34-72;

xxx

требуется рабочий по обслуживанию зданий, дворник по адресу: ул.Садовая, 84. Телефоны: 7-40-38; 7-07-09.

Администрация.

Предлагают услуги

Водоснабжение, демонтаж, монтаж отопления. Установка котлов, водосчетчиков, душевых кабин, водонагревателей, смесителей. Качественно. Гарантия. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-24-13.

xxx

Установка водосчетчиков! Ремонт, замена систем отопления, водоснабжения, канализации, радиаторов отопления, стояков и т.д. Изготовление металлоконструкций. Материал любой. Гарантия. Цены умеренные. Тел. 8-950-276-23-49.

xxx

Замена, ремонт водоснабжения, отопления, канализации. Любым материалом. Быстро, качественно, недорого. Тел. 8-951-172-4349.

xxx

Монтаж водопровода без вскрытия грунта,копка и монтаж канализационных ям в частном секторе. Быстро, качественно, недорого. Тел. 8-951-172-4349.

xxx

ТРЕБУЮТСЯ

На нашей работе приветствуются карьеристы с 18 лет. Тел. 8-951-571-9735.

xxx

На постоянную работу приглашаю активных, ответственных, обучаемых людей от 23 до 55 лет. Подробности по тел. 8-908-947-6003.

xxx

Помощник руководителя. Возраст – 23–55 лет. Тел. 8-904-576-0057.

ПРОДАМ

1/2 часть дома по ул. Гончарова (р-н ДК им. Ленина) + пристройка. В доме – вода, санузел, отопление местное, окна пластиковые, летняя кухня, баня, гараж, земля в собственности. Телефон 7-923-605-0786.

Искренне соболезнуем Татьяне Александровне Вайнер и Валентине Константиновне Марченко в связи с трагической гибелью

ВАЙНЕРА Евгения Викторовича и

ВАЙНЕРА Виктора

Вы потеряли очень дорогое в жизни - мужа и единственного сына, зятя и любимого внука. Это невосполнимая утрата и страшное горе. Крепитесь.

Мы скорбим в эти дни вместе с вами, готовы поддержать вас от всей души.

Управление образования администрации
Ленинск-Кузнецкого городского округа, профсоюзный комитет работников образования, дошкольные работники города и коллектив
МДОУ «Детский сад № 49».